

Amerikanski Slovenec The first and the Oldest Slovene Newspaper in America. Published by EDINOST PUBLISHING CO. 1849 W. Cermak Rd., Chicago

Malo razgleda

Smo v dobi volilne kampanje. V taki dobi padajo besede kakor toča. Iz muh se delajo sloni — očitki padajo, kakor težke bombe in granate.

V filmski igri "The Green Pastures", kjer prikazujejo kako razni ljudje si v domišljiji predstavljajo stvarjenje sveta, je zanimivo videti, ko je Bog ustvaril človeka na zemlji in je na to čez dolga leta obiskal svet in našel razum.

Ali je kdo kje, ki pričakuje, da bo kaka vladna administracija v stanu vse in vsakega zadovoljiti? Ako je kdo, se salamensko moti! Take vlade — take administracije ne bo nikdar.

Rooseveltova administracija se je trudila in se še trudi, da bi dala tudi malim ljudem, delavcem in srednjemu stanu malo boljše družabne razmere, kakor pa jih je imelo prej pod drugimi administracijami.

Pa že vse bi bilo, ko bi bile te njihove trditve resnične. Ko bi njihova podjetja res propadala? To pa ni. Kdo se ne spominja, kako je leta 1932. vse propadalo. Tudi velike industrijske družbe. Vse je bilo v rokah receiverjev — od oblasti postavljenih upraviteljev.

Dalje: Ali ni Roosevelt rešil deželo iz prave sužnjosti prohibicije? Ali so ljudje že pozabili, kako so pod republikanskimi administracijami vladni agentje preganjali ljudi radi kakega kozarca opojnih pijač?

Dalje vpijejo, kako vse propada. Ali res? Poglejmo no. Zadnje tri leta se skoro nikdar ne čuje, da je kje kak bank propadla in da bi ljudje zgubili svoje prihranke v njej.

leta skoro nad 1 milijon več prometa, kakor lani v tem času. Jeklarska industrija je dvignila svoj promet nad 80% višje, kakor lani. Produkcija bakra je za 40% višja, kakor v letu 1929.

Ali je Roosevelt kaj grešil proti malim ljudem? Ali je proti njim grešil s tem, ker jim v potrebi nabavlja potomo tozadevne odredbe javno podporo, jim preskrbuje potomo vladnih ustanov javna dela, itd.?

Toda resnica pa je in ostane, vseh ljudi ni mogoče nikdar zadovoljiti. Še Bog jih ni — kako jih naj mali navadni zemljan.



ZOPET NEKAJ NOVIC Z MINNESOTE Eveleth, Minn.

Kakor je že bralcem Amerikanskega Slovenca znano, je uničil ogenj daleč na okolu vse kar je dosegel! Prizadetih je veliko farmarjev in še vedno gasi nenasitne plamene na tisoče mož, noč in dan.

Kar se tiče dela in kolikor mi je znano, je po nekod precej živahno, drugod pa spet bolj žalostno, da nekateri že več mesecev ne delajo, razum kar dobijo za mesto.

Ko to pišem, leži na mrtvaškem odru governor države Minnesota, Mr. Olson. Kakor vidim, ga je ljudstvo ljubilo in spoštovalo. Govori se, da je bil velik prijatelj delavstva.

Ker sem ravno pri pisanju, bom še sporočila javnosti, da je tukaj veliko obočij. Fantje in dekleta se ženijo in može prav pogosto, kar je seveda tudi prav, samo da bi bil njihov zakon srečen.

Komaj nekaj dni po ravno omenjeni svatbi, me je zopet doletela čast biti pri nekem veselju in sicer 16. mij od Eveletha v

McKinley, Minn. V čast si moram šteti, da mi je dal Mr. Valentin Osolnik svoj Dodge avtomobil, da sem vozila k poroki ženinina in neveste. Zenin je namreč sin Primoža in Ane Petrich iz Eveletha, nevesta pa Anni, hčerka Mr. Franka Kool, tako vsaj mislim, da mu je ime. Obe družini sta spoštovani. Poroka se je vršila v cerkvi na McKinley, poročal ju pa je, če se ne motim, slovaški duhovnik.

Sedaj pa, bo moral ta moj dopis že enkrat priti h koncu, da ga ne prikrajšajo škarje g. urednika. Zato, dragi čitatelji, če bom še kaj novega izvedela, bom še poročala. Za danes vas samo še pozdravljam. Ti priljubljeni list, pa nesi pozdrav tudi moji hčerki tja v Elkhart, Indiana in vsem prijateljem.

ZA DOLENJSKO SIROTIŠNICO Cleveland, O. Naka, pa le nisem verjela, da nas je tako malo, ki bi se odzvali za pomoč za dolenjsko sirotišnico v Šmihelu pri Novem mestu.

Skupaj to pot... \$ 42.50 Zadnji izkaz... 83.20 Skupaj do 29. avg. 1936. \$125.70

Da je poročilo teh darov to pot višje gre v glavnem zasluga vrli in požrtvovalni Mrs. Rose Krall iz Canonsburga, Pa., ki je nam poslala zbirko \$18.00, ki jo je nabrala ona in pa predsednica društva Kraljica Majnika, štev. 194, Mrs. Mary Koklich, okrog dobrih rojakov v Canonsburgu

DOGODKI med Slovenci po Ameriki Mrs. Jerich operirana Chicago, Ill. — Koncem zadnjega tedna je morala na težko operacijo za golšo Mrs. Ana Jerich.

Za one ki so na reliefu V Chicagi, v kolikor je znano, morajo ponovno izpolniti prošnje vsi prosilci za relief. Ker je pri tem mnogo vprašanj, na katera treba dati razne odgovore, je najbolje da take stranke gredo k večjim strankim, ki znajo te prošnje pravilno izpolniti.

Poškodbam je podlegel Cleveland, O. — V eni tukajšnji bolnici je preminul rojak Joseph Turšič, star 41 let, doma nekje od Cerknice na Notranjskem.

Smrt pobira — V Frontenac, Kans. je umrl rojak John Poljanšek, v starosti 77 let. Doma je bil iz Gorenje vasi pri Skofji Loki na Gorenjskem.

in okolici, za Dolenjsko sirotišnico. Imena darovalcev so objavljena zgoraj. Istotako je nam poslal rojak, ki želi biti neimenovan iz Milwaukee, Wis. \$7.50, ki jih je nabral okrog prijateljev.

Zleti je, da bi se še po drugih naselbinah dvignili in bi kaj v ta namen nabrali. Dolenjci ponovno se Vam kliče, kdor more naj v ta namen kaj stori. Ali bi ne bilo lepo in Vam le v ponos, če bi se zbralo vsaj par stotakov v ta namen? In kako lahko se, samo malo dobre volje je treba. Pokažite se, da svoje mile rojstne domovine še niste pozabili!

TARZAN IN OGNJENI BOGOVI (104) (Metropolitan Newspaper Service) Napisal: Edgar Rice Burroughs

SVOJI K SVOJIM! Slovenska katoliška društva in slovenski trgovci in obrtniki, naročite svoje tiskovine vedno od slovenske tiskarne "Am. Slovenec"!



"Sedaj pa pojdimo," je rekel Tarzan tem trem, katere je bil otel tako strašno smrti. Ko so se odpravljali iz daritvenega prostora, je Tarzan še enkrat dal svoja povelja: "Od sedaj naprej vam je prepovedano darovati človeške daritve. Če me ne boste ubogali, se bom vrnil in vas kaznoval s smrtjo!"



Vsa množica se je umaknila s pota, da so ti varno šli mimo. Ko so dospeli do stonice, ki so vodile v tempelj iz daritvenega prostora, je Tarzan še enkrat dal svoja povelja: "Od sedaj naprej vam je prepovedano darovati človeške daritve. Če me ne boste ubogali, se bom vrnil in vas kaznoval s smrtjo!"



Ne vedoč, česa se vsega zvičajni in tako osramočeni Niarachus domisli v svoji hudobni prebrisanosti, da zaustavi njihovo rešitev, so se na vso moč podvzeli, da čim prej pridejo iz tega nesrečnega kraja, kajti kaj lahko bi se zgodilo, da jih tako osramočeni veliki duhovnik zopet vjame.



"Joj," vzklikne Jerry Jones, "to smo bili blizu smrti. V resnici se imamo za rešitev zahvaliti tebi, g. Tarzan." — Enako sta storili tudi obe dekleti in se iz srca zahvaljevale Tarzanu za rešitev. On jim je pa razložil, da je to človeška dolžnost, pomagati tem, ki so v sili in nevarnosti.

